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Temat: Mnożenie i dzielenie liczb dodatnich.
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Przykiady k
73,4 - 10000 = 734 000
5,12 :1000 = 0,00512

Przesuwamy przecinek w prawo o 4 miejsca.

Przesuwamy przecinek w lewo o 3 miejsca
(dopisujac odpowiednig liczbe zer).

lamy przecinkiem 3 miejsca (liczac od prawej strony).
Obliczamy w pamieci 2 - 15, zapisujemy wynik i oddzie-

lamy przecinkiem 4 miejsca (liczac od prawej strony).

0,4-0,21 = 0,084 ‘ Obliczamy w pamieci 4 - 21, zapisujemy wynik i oddzie-
0,02 - 0,15 = 0,0030 = 0,003 ‘

3,2:08=32:8=4

0,036 _ 3,6 _
D04 =4 - 09

‘ Przesuwamy w obu liczbach przecinek o tyle samo
miejsc, tak aby dzielnik byt liczbg calkowitg.
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